1 .Актуализация знаний: (устно)
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Ответить на вопросы:
· Функция, какого вида называется линейной?

· Чему равны коэффициенты k и m?
· Функция, какого вида называется прямой пропорциональностью?
· Какая из данных функций является убывающей? Ответ поясните.
- Найдите правильный ответ на рисунке.
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· На каком рисунке изображён график прямой пропорциональности? Ответ
обоснуйте. (2)
· На каком рисунке у графика линейной функции положительный угловой
коэффициент? Ответ обоснуйте. (4)
· График, какой функции мы не изучали? Ответ обоснуйте. (3)

· На каком рисунке у графика линейной функции отрицательный угловой
коэффициент? Ответ обоснуйте. (1)
- Найди ошибку на рисунке.
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У =О,5х
у =-х - 2
у =-х
•   Ученик допустил ошибку при построении графика одной из функций. На каком рисунке ошибка? (2)
2.Работа над новым материалом: (работа по группам) Постройте в одной системе координат графики функций:
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3. Обобщение полученных знаний: (работа в тетради) Заполнение таблицы.

                    Задание 1:
                    Постройте в одной системе координат графики функций: 

                    у = 2х – 4   и   у = 2х +3
             *Чему равен угловой коэффициент каждой прямой?

             *Каково взаимное расположение графиков этих функций?

             Задание 2:
                    Постройте в этой же системе координат (другим цветом) графики функций:
                 У = Зх+2    и   У = - 4х+ 3
           *Каково взаимное расположение графиков этих функций?
           Задание 3:
           *Как можно составить уравнение линейных функций, чтобы их графики совпадали?
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4.Задание на дом: стр. 125-129 прочитать, № 947; 948; 951. 
           5. Закрепление полученных знаний. 

              Выполнение упражнений из задачника, (устно)   № 936-942 
           6.Итог урока.
